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e) Zapiste viechny predpoklady a tvrzent 1ntegralnlho kritéria pro konvergenci mocninné fady.
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2.1 a) Zapiste, co J¢ gradient a z Jakc funkce jej lze pocitat, co je vysledkem ? Odpoved’ (doplite} : 6 “" 4 vt tage
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3. a) Za predpokladu, Zze bod A € Df je stacionarnim bodem funkce f (x y) € C
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5.1. a) Zapiste podle definice Wronského | obocms [7)  Konkréne:
determinant dvou funkei v, (x);y,(x}a | W/ 146, Aﬁ ’( A/‘
a vypotitejte konkrétné Wronského deter- | w = W4 Pl A f/é-y Ax =
minant funkci v, (x )=Inx a y,(x)=xInx | '@,/K//.JL{; .j— A# f,f, /Z-Q f7
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7.1. Je dana prostorova kitvka _ _ {(x.y.2)e R x=x(ay=y@nz=z()rta (a:b v

Podle prislusné definice objasnéte, kdy je prostorova kiivka J
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7.2. Parametrizujte tsecku AB, kde A ={1; -2 P FR = £ - =l =3 )
a B =[5;-5], tak, aby bod A byl poga-
teénim bodem a B koncovym bodem.

7.3. Vypottéte kiivkovy integral 2. druhu z vekt. funkce F =(f};f;) =[ sin(— %);cos(y -1) ]
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8.1. Zaplste (obecns podle definice) MNO= //  oadi L b /1?

¥inu A  R?, ktera je normalni
vzhledem k druhé soufadné ose.  27(%) £7E (<) s sk 7 e ?c/"/ oo g f A oo b

X
8.2. Znazornéte mnoZinu M, = {(x y)c R? 0<x<2/\2"<y<—1+x} /7 ¢ nn 47

a vypocitejte obsah obrazce ktery ]e tvoren body mnozmy M0

P /"/M”) f//;f -y fa"/xj//';/}, [gv]/x_jz 77— %)/X -
QZ» & Z L PR [{g
P ST P

<
8.3 Znazornéte mnoZinu M, {(x y)c: R2-1 <X <2Ax -2< y<x} |

vypocitejte Hx dx.dy fé/x f &/}/ ﬁ ’(}[%’] f% [){_% MJ/{& 4 _

=7 )
(AR [,,,,, wfi. </t ~&)
firvea e TS inns]
:—-‘“’41‘4 1‘3f'1’7 Zv‘-—z 225’@
8.4 Substituci do polarnich soufadnic vypocltejte uvedeny : x=p oy 2
integral, mnozmu A—{(x y)eR%;1<x +y <4}nac‘:rtnétc 775N y=/" windl D
jj 7, § AL
Hlnx +y’ dxdy —ff,é/o f/ﬁ/y, LR |T|=/ 19,
& 1D Ay TR el
,fé.f /ﬁq/ﬁﬁ/}/ _//zzq E (et '7<p<2’ ?
7 40/ Vﬁﬂ’? ’/')77th ﬂ<(p<2 7 7)
//f %Zyjr grf,é.f&/./ /m 74,,/; j /
Mz f o /-77 /{j_ "/j

TI4bty~/4- 71] rﬂ;{;g} 47,44-5;, fr;%zﬁ?rj



